PACHET TAPW®OB NO JOBEPOBONBHOMY CTPAXOBAHMIO
OT NPOYNX PUHAHCOBLIX YBEBITKOB

B ocHoBy pacdera Tapuda npumsita metoauka, pekomeHaoBaHHad HaluoHanbHeiM - BaHkom
Pecny6nukn Kaszaxctan.

Mpn pacyeTe Tapnhos BbLINKM UCNONB3OBAHDI YCPEAHEHHbIE CTaTUCTUYECKWe AaHHbIe O AeATEeNbHOCTH
CTpaxoBbix kKoMnaHnin Poccun sa nepuog ¢ 2003 no 2007 rogsi. Mo ctatuctuke POCC u BCC.

Pacyer 6asoBoro crpaxosoro Tapupa NponCXoANT NO KaXKA0N N3 OCHOBHbIX TPy pUCKoB;
|. ®PUHaHCOBO-3KOHOMUYECKNE PUCKM
[l JononHnTensHeble puckn

|. DUHAHCOBO-3KOHOMUYECKNE PUCKH

Cneaylowme hWHAHCOBO-3KOHOMWYECKHe PUCKN HOCAT OAHOPOAHbLIN XapaKkTep N TECHO CBSIZAHHbLI Kak mexay
COBOW, TaK 1 C IKCNOPTHLIMU KPEANTHLIMN 1 BAHKOBCKAM puUCKamu, NOITOMY K HUM NPUMEHUMBI NX TapUdDBbI:
. Puck, cBAzanHbIn ¢ VHPNALMOHHBIMK, AeDAALMOHHBIMY puckamu;

. Puck, cBazaHHbIf ¢ LeHOBbIMW 1 BaNOTHEIMM puckamm;

. Puck, cBasaHHbIi ¢ puckoM NUKBMAHOCTY:

. Puck, cBsizaHHbIN ¢ NPOLEHTHBIMY puckamm;

. Puck, cBA3aHHbIi ¢ KpeAUTHBIMKU prUcKamu:

. Puck, ceasanHbIin ¢ BaHkpoTCTROM:

. PUck, cBA3aHHbIN ¢ HEBLINNATON BaHKoM CPOMHbIX AENO3UTHLIX BKNAOOR W AEHEr Ha CYeTax.

~NOORAWN -

1. PacyeT no pucky, cesA3aHHOMY ¢ MHDNALMOHHBIMY, AePNALNOHHBIMK pUCKaMu:

HaHHble ana pacueta:
- KonuyecTteo forosopos cTpaxosaqus (N): 100,
- CpeaHss cTpaxosas cymma Ha 1 gorosop; 100 000 000 nonnapos CLUA,
- CpedHtnit pasmep cTpaxosoro Bo3MeLleHus: 30 000 000 nonnapoe CLUA,
- BEpOATHOCTL HacTynneHns cTpaxosoro cobbiTus (g). 0,01,
- KoadpcpnymeHT oTHOLWEHMA cpeaHeit BbiNnaTs! K CpeAHEeN CTPaxoBoW CyMe Ha 0auH porosop (K): 0,3
- CpeaHui pasbpoc cTpaxosbix Buinnat: 0 (Tak kak OAWH CTPaxoBoW cryyai).
PacueT mapugHoi Hemmo-cmaexu NPOV3BOANTCA B NPOLEHTAX OT CMpaxosoll cymmai:
a) OCHOBHas Yacmb HeMMOo-cmasku ONPeAenseTcs no dopmyne:
Tn0=q*K*100
Tn0=0,01*0,3*100=0,3 %
6) onpenenum puckosyro Hadbaesky, koraa pasmep CTpaxoBOW CyMMbl SBNSETCH NOCTOAHHON BENHNHON
O =a*Tn0*Vz1 *Vz2 rae
Vz1 — koo puLneHT Bapraunm BenudnHb BbINNar;
Vz2 — koadpcbnymneHT BapuaLmm CTPaxoBblIX CYyMM;
a — KO3(IPULIMEHT, 3aBUCALUMA OT YPOBHA rapaHTm BesonacHocTi, T.e. npu BLIBpaHHOM YPOBHE rapaHTum
0,95, koatpbcbnLmeHT paseH 1,645
B) KO3ghghuyueHm sapuayuu 8enuYUHbI 8binnam on peaenseTca cneayowmum obpasom:

=g+ v
" ;
V(b) — Bapuauns maxecmu yuwepba:

V2 (b) = (iJ ;

Ry, — pasbpoc cTpaxosbix Beinnar; S, — CpeaHni pasMep Bo3MELLEeHUS:
r) Hanaem Vz2 - koadpruLmenT BapnaLlmu CTpaxosblx CYyMM:

Vz1

Vz1=

1
. B aTom cnyyvyae paHHas BennyduHa paBHa Vz2 = \/--—--, NOCKONbKY Bapwuauus
N-LP*1%(8) N 4

CTpaxosbix cymm V(S) = 0.
CnepnosarensHo, puckosas Had6aska R SanuLLETCA B CnegyollemM BUAE U paBHAETCS:

\ l—g+Vi(b) 1-0,01
§=artnor [LT4HV ) eisg00se 1001 | 0,49103%:
N*g 100 *0,01




A) mapugHas Hemmo-cmaska PaBHa CyMMe OCHOBHOM YacTu HETTO-CTABKM W puckoBon HapBasky:
Tn=Tn0+ ¢ =0,003 + 0,0049103 = 0,79103%,
e) Gpymmo-mapugp, ¢ yyetom 30% YPOBHS Harpysku ( [') ans ocylwiectsnexus CTPpaxoBaHWa CTpaxoBoi
OpraHusaunen, paccHnTLIBAETCS No dopmyne:;
Th = _i, roe
-7

Ih - TapudpHan BpyTTo-cTaska,
I'n -TapudpHas HeTTo-cTaBka,
J - Harpyska ans ocyluecTsnenus CTPaxoBaHus;

Takum oBpaszom, GpyTTo-Tapud no AaHHomy pucky pasHsieTcs 1h = 1,13 %.

2. Pacyet no pUCKy, CBA3aHHOMY C LIEHOBLIMUW W BAMIOTHbLIMY pUcKkamn:

HanHbie ana pacyera:
- KonnuecTso foroBopos cTpaxosanus (N): 100,
- CpegHas cTpaxosas cymma Ha 1 forosop: 180 000 000 fonnapos CLUA,
- CpeaHunit pasmep cTpaxosoro Bo3meuleHns: 14 500 000 fgonnapoe CLUA,
- BeposaTtHocTb HacTynnenus CTpaxosoro cobeitna (q): 0,04,

- KoatbdunymeHT oTHoleHus CPeAHen BbiNnaTkl K CpeaHel CTPaxoBoi CymMe Ha oawnH aorosop (K):
0,080586,

- CpeaHuit pasbpoc cTpaxossix BuINNaT 9 480 000 pgonnapos CLUA.
Pacuet mapugHoil Hemmo-cmaeku n POUSBOANTCH B NPOLIEHTAX OT CMpPaxoeoli cymmbl;
a) OCHO8Has yacmes HeMMo-cmaeku onpeaensertca no dopmyne;
Th0=q*K*100
Tn0=0,04 *0,08056 * 100 = 0,32224%
6) onpepenum puckosyro HadbasKy, rkorga pasMep CTpaxoBoWl CyMMbI ABASETCS NOCTOAHHON BENUMUHOM
O =a*Tn0*Vz1 *Vz2 roe
VZ1 — Ko3ththULIMEHT BapUaLIMM BENUYUHD BbINNAT;
Vz2 ~ koadpthuLmeHT Bapunayum CTPaxoBbIX CyMM;
O — KO3(DPULIMEHT, 3ABUCHLUMA OT YPOBHS rapanTun GesonacHocTh, T.e. npu BbiGpaHHOM ypoBHe
rapantun 0,95, koadbuuneHT paseH 1,645
B) KO3 huYLIEHM 8apuUaLUU 8eNUYUHBI 8bINNIEM onpeaensaeTca cnegyowmum o6pasom:

_ a0

q
V(b) — Bapuauuns maxecmu yuwepba:

N

5 R
Vib) = (J—J = 0,42745;

h

Vz1

Ry — pasbpoc cTpaxosbIx BbINNAT: Sp — CPEAHWI paamep BO3MELLeHMs;
r) Hagem Vz2 — koapbbnuumeHT Bapuaunn cTpaxoBblxX CymMM:

1+ V(S 1
Vzi= m——ﬁ(_q)kk; B atom cnyyae gannas senuuuHa paBHa Vz2 = \/W NOCKONBKY Bapuauus

CTpaxosblx cymm V(S) = 0.
CneposarensHo, puckosas Had6aeka R sanvweTcs B CNeayrolem BUAe U paBHABTCS:

_aa P N £ 040
§=artno+ 129XV O) . oreis o0a0opa s [L-0.04 CA2T45 L osiaro%
N*g 100*0,04

A) mapucbHasi Hemmo-cmaska paBHa CyMMe OCHOBHOW 4acTu HETTO-CTaBKN U PUCKOBON HanBarky:
Tn=Tn0+ & =0,0032224 + 0,0031219= 0,63443%,
e) 6pymmo-mapucp, ¢ yyetom 30% YPOBHA Harpysku ( /') ans ocywectsneqns CTPaxoBaHWA CTPaxoBoW

OpraHusauyneit, paccuuTbiBaeTest no hopmyne:

Th = —quf, rae

Th - TapudHas 6pyTTo-cTaska,
In - TapugHas HeTTo-CTaBKa,

(]




J - Harpyska ans OCYLUECTBIIEHUSI CTPAXOBAHUS;
Taknm o6pasom, OpyTTO-Tapud no AAHHOMY pucky pasHaeTcs 7h = 0,91%.

3. Pacyert no pucky, CBA3EHHOMY C PUCKOM NWUKBUAHOCTU:

HanHble ans pacyeTa:
- KonuyecTso foroeopos ctpaxosaHus (N): 100,
- CpeaHsis cTpaxosas cymma Ha 1 aorosop: 110 000 000 Aonnapoe CLUA,
- CpenHuit pasmep cTpaxosoro Bosmellenus: 7 500 000 gonnapos CLUA,
- BeposTHocTb HacTynnenns CTpaxosoro cobniTns (g): 0,08,
- KoathcbuumeHT oTHoweHus CPEAHeN BbINNaThl K CPeAHE CTPaxoBoi Cyme Ha odwH porosop (K):
0,06818,
- CpeaHnin pasdpoc CTpaxosbix Beinnat: 950 000 gonnapos CLUA.
Pacuet mapucproi Hemmo-cmasku MPOUSBOANTCH B NPOLEHTAX OT CMPaxoeoli CyMmai:
a) 0CHO8Has Yacmb HeMMOo-cmaskuy on peaenseTcs no popmyne:
ThO=q*K*100
Tn0=0,06 * 0,06818 * 100 = 0.40908%
6) onpenenum puckosyro Hadbaeky, korna PasMEpP CTPaxXoBOW CYMMBI IBNAETCS NOCTOSHHON BENUYMHORN
O =a*Tn0*Vz1 * Vz2: roe
Vz1 - koathdpuumeHT Bapuaunm BENUYNHbLI BLINNAT;
Vz2 - xoatbdpumeHT Bapnauun cTpaxosbix CyMm:
O — KO3(PULNEHT, 3aBMCALUMIA OT YPOBHA rapaHTun GesonacHocTw, T.e. npw BbIGpaHHoOM yposHe rapanTum
0,95, koappuyunenT paseH 1,645;
B) KOagbehuyLeHm sapuayuu eenuyuHe, 8bINN&M ONpeenseTcs cneaywmum obpasom:

_,_,.. = :
Vo= M’
! 4

V(b) — Bapwauus maxecmu yuwepba:

2

v

Dy

Vz(b):[fiJ =0,01604;

R, — pasbpoc cTpaxosbix BLINNAT; S, — cpeaHni pasMep Bo3meLleHus:
r) Hangem Vz2 - koathdbnumeHT Bapuamnu CTPaxoBbIX CyMM:

1+ V(S I
Vz1= rﬁ———}——(—,—)—m--; B stom cnyvae paHHas senvumwka paBHa Vz2 = _[— NOCKONbLKY Bapuauus
N-L2*p(s) VN

CTpaxoBbix cymm V(S) = 0.
CneposarentHo, puckosas Had6aska R sanuieTcs B CrefylolemM Buae u paBHaeTcs:

—g+Vib) 1-0,06+0,01604
O =a*Tho* __f_f“ﬁ(_) = 1,645 *0,0040908 * =0,26862%:;
N*g4 100%0,06
A) mapucgbHas Hemmo-cmaska paBHa CyMMe OCHOBHOW YacTu HETTO-CTaRKM 1 PUCKOBOW Hanbasku:
n=Tn0+ & =0,0040908 + 0,0026862= 0,67770%,

e) 6pymmo-mapug, c y4eTom 30% ypoBHA Harpysku (/) Ana ocywecteneHns CTPaxoBaHWs CTPaxoBoOW
OpraHnsaunei, paccuuteizaeTcs no hopmyne:
iy P
=
Th - TapupHas BpyTTO-CTaBKa,
Tn - tapudpHas HeTTO-CTaBka,

/- Harpyska ans ocywecTeneHns CTpaxoBaHus;
Taknm o6pasom, EpyTTo-Tapud no AaHHOMy pucky paeHaetca Th = 0,97%.

4. PacyeT no pucky, cassaHHomy ¢ NPOLEHTHBIMU PUCKaMU:

HaHHble ans pacuera:
- Konuuecrso AOroBopoB cTpaxosanus (N): 100,
- Cpeanss crpaxoeas Cymma Ha 1 porosop: 250 000 000 Aonnapos CLUA,
- Cpeanuii pasmep cTpaxosoro BO3MeweHua: 14 500 000 gonnapos CLUA,
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- BepostHocTb HacTynnenns CTpaxosoro cobbiTus (q): 0,08,
- KoatbdpuumeHT oTHoleHus CPeAHeN BbINNaThl K CPeAHEel CTPaxXoBOW Cyme Ha ofwH poresop (K):
0,058,
- Cpearnit pasbpoc cTpaxoBbix BuinnaT: 1 930 000 fonnapoe CLUA.
Pacuet mapudghHoid Hemmo-cmasku NPOU3BOAMTCSH B NPOLIEHTaX OT CMPaxoeoll cymmai:
a) OCHO8Has yacmes Hemmo-cmaeku onpepaensietTcs no popmyne:;
ThO=q*K* 100
Tn0=0,06 * 0,058 * 100 = 0,348%
6) onpenenum puckosyio Haobaeky, Koraa pasmep CTpaxosoi CYMMbI ABNAETCH NOCTOAHHOW BENUYUHOM
O =a*Tn0* Vz1 *Vz2, rpe
Vz1 - koadhdouumenT Bapuaynu BeNIMYvHLI BbINNAT:
Vz2 - koatbbuLmeHT BapuaLlun cTpaxosbIix CyMm;
O = KOI(MULIMEHT, 3aBUCSLYNIA OT YPOBHA rapanTum GesonacHocTi, T.e. Npu BbIGPaHHOM YPOBHE rapaHtum
0,95, koadpbnumeHT paser 1,645
B) KO3GhhuyUeHm sapuayuu eenuyuHb gbinnam onpeaenseTcs cneayowmum obpaszom:

l—g+ V(b
e J___f_g |
q
V(b) — Bapuauna maxecmu ywepba:

2
, R
V(b) = {—’J =0,01772;

Dy

Ry — pasbpoc crpaxoBbix BeINNAT; S, ~ cpeaHnit pasvep BO3MELLEHUS!
r) Hanaem Vz2 — koatbcuuneHT Bapnayuun cTpaxoBbix CYyMM:

14 (S I
= ﬂ—)——( ,) . B atom cnyyae paHHas senuuuna paBHa Vz2 = \/: NOCKONbKY Bapuayms
N~ *p(S) N

CTpaxoBbIX cymm V(S) = 0.
CneposatensHo, puckosas Had6aska R 3anuwwercs s CneaylLwem anae n paBHseTcs:

[1—g+V(b) ~0.06 + 2
§=aTnor [F91V0) 4 gac 00348 \/l SO HUIL T . b smarvis

Vz1

N*g 100*0.06
A) mapucghHas Hemmo-cmaeka pasHa CyMmMe OCHOBHOWM YacTu HETTO-CTaBKN W PWCKOBOW HanBasku:
Tn=Tn0+ ¢ =0,00348 + 0,0022871= 0,57671%,
e) 6pymmo-mapugp, ¢ ydetom 30% YPOBHA Harpy3ku ( /) Ans ocyllecTBneHns CTpaxcBaHUsa CTpaxosoi
opraHusauunen, paccynThbIBaeTCa No opmyne:
Th= —Zﬁf, roe
[ f

Th - TapucbHas 6pyTTo-cTaBka,
I'n - TapudpHas HeTTo-cTaBKa,
J - Harpyska ans ocyljecTeneHus CTPaxoBaHus;

Takum obpasom, BpyTTo-Tapud no saHHomy pucky pasHaetca 7h = 0,82%.
5. PacyeT no pucky, ceszanHomy ¢ KPEAUTHBIMKU pUCKamu:

HarHble Ans pacuera:
- Konuyectso forosopos cTpaxoeanuna (N): 100,
- CpeaHsas cTpaxosas cymma Ha 1 Aorosop: 90 000 000 gonnapos CLUA,
- CpeaHnii pasmep crpaxosoro BoameweHua: 11 100 000 ponnapos CLLUA,
- BepoaTtHocTb HacTynnenns CTpaxosoro cobbitus (q): 0,081,
- Koadpcbmyment otHoweHns CpeaHen BhiNMaTthl K cpeaHeil CTPaxoBOW cyme Ha oauH Aorosop (K)
0,12333,
- CpeaHnit pasbpoc cTpaxosbix Bbinnar: 5 300 000 gonnapos CLUA.
PacueT mapucpHoii Hemmo-cmasky NPOU3IBOANTCA B NPOLIEHTaX OT cmpaxoeol CYMMBbI:
a) OCHO8HasA yacmes Hemmo-cmasku onpeaensertcs no opmyne:
TnO=q*K*100
Tn0=0,061*0,12333 * 100 = 0,75231%
0) onpeaenum puckosyto Hadbasky, korga PasMEp CTPaxoBOW CyMMbI SIBNAETCS NOCTOAHHON BENUYNHOW
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& =a*Tn0*Vz1 *Vz2 rae

Vz1 - koatbdbuumenT Bapuvauun BENNYUHLI BbINNar:

Vz2 — koathpuLMeHT sBapuayum CTPaxoBbIX CymMM,;

a ~ KOIPMULMEHT, 3aBUCHLUUIA OT YPOBHs rapanTuu GesonacHocTu, T.e. npw BbIBpaHHOM ypoBHe rapaHTm
0,90, koadhdbuLmeHT paseH 1,282:

B) KOOhGhUYUEHM 8apuaLuy 8eIUYUHbI 8bINAaM onpeaenseTca cnegyowmum obpasom:

1—q+Vi(b)

Vet = |-—47 ( )-,
q

V(b) — Bapuaumns maxecmu ywepba:

2

)

) R,
V:(h)=| = =0,22798
S,
Ry, — pasbpoc cTpaxosbix Beinnar: Sp — CpefHui pasmep BO3MeLleHns;
r) Hanaem Vz2 - koathpuumenT BapuaLnmv cTpaxoBbIx CymMM:

1+ 12(S) H
Vzi= | B groMm Chy4ae AaHHasa BsenuunHa pasHa Vz2 = [— nockoneKy Bapuaums
N-L*P*(8) N

CTpaxosbIx cymm V(S) = 0.
CnepnosatensHo, puckosas Hadbaska R 3anuLIeTcs B Cneaylowem BUAe U paBHAETCS:

—a 4+ Vi - I
o =a*Tho* L—»q—JrL@ =1,28*0,0075231* —[ 0,061+ 0,22798 =0,42184%:
N*g 100* 0,061

A) mapugpHas Hemmo-cmaska paBHa CyMMe OCHOBHOM YacTi HETTO-CTaBKWN W PUCKOBOI HaaBasKu:
Tn=Tn0+ & =0,0075231 + 0,0042184=1,17415%,

€) 6pymmo-mapuch, ¢ yuetom 30 % YPOBHA Harpyskn (/) ANs ocylecTenexns CTPaxoBaHNA CTPaxoBoW
opraHusaumned, paccynTbiBaeTcs no dopmyne:

Tp ="
-7
Th - tapuHas OpyTTO-CTaBKa,
Tn - TapupHas HeTTO-CTaBKE,
J - Harpyska ans ocylecTBneHNs CTpaxoBaHus;
Takum oB6pasom, BpyTTO-Tapud no AaHHomy PUCKy pasHaeTcs TH = 1.68%.

-, rRe

6. Pacuet no pucky, cessanHomy ¢ BaHkpoTcTBOM:

HanHble ans pacyeta:
- Konuyecteo AOroBopos cTpaxosaHusa (N): 100,
- CpepHan cTpaxosas cymma Ha 1 Aorosop: 340 000 000 gonnapos CLLA,
- CpeaHwid pasmep cTpaxosoro Bo3wmelleHus: 8 450 000 gonnapos CLUA,
- BeposTHocTk HacTynneHus CTpaxosoro cobbitus (q): 0,2,
- KoadbcbuumeHnT otHoweHus CPEAHEeN BhINNaThl K CpeaHel CTPaxoBoi Cyme Ha ofwnH porosop (K)
0,24853,
- Cpeanuii pasBpoc cTpaxosbix Bbinnar: 15 700 000 gonnapos CLLA.
Pacuyet mapudgpHoii Hemmo-cmasky NPOU3BOANUTCA B NPOLIEHTAX OT CMpPaxosod CYyMMBI.
a) OCHO8Has Yacms HeMMo-cmaesky on peaensercs no gopmyne:
Th0=qg*K*100
Tn0=0,2*0,24853 * 100 = 0 497%
6) onpenenum puckosyio Hadbaeky, korga pasmep CTPaxoBOW CyMMbI ABNAETCA NOCTOSHHOM BENMUYUHOW
O =a*Tn0*Vz1 *Vz2 rpe
Vz1 - koadpdbnmerT Bapuaunn BennHuHbI BLINNAT;
Vz2 - koahduumeHT Bapraumnn cTpaxosbix CymMm:
a — KO3(hAMUUNEHT, 3aBUCILUMI OT YPOBHA rapaHTun GesonacHocTtu, T.e. npu BoiGpaHHom yposHe rapaHTum
0,90, koatbdpuumenT pasen 1,282;
B) KO3GhbuyueHm sapuayuu senuyuHs 8bill1am onpesenserTca cneayLmum oBpasom:

V21 = u]:iw ,
! q




V(b) - Bapnauuns maxecmu yuwep6a:

R 2

Vib) = [—LJ = 3,45212;
~h

Ry~ pasbpoc cTpaxosbix Beinnar; S, — CPEAHUR pasmep BO3MELLEHWS!:

r) Hangem Vz2 — koaduumeHT Bapuaymuu CTPAaX0BbIX CYMM:

1+ V(S 1
Vz1= - (7) , B aTom cnyvae paHHas BenuunHa pasHa Vz2 = ‘/——, NOCKONbKY BapuaLms
N-L2*V2(S) N

CTpaxosbix cymm V(S) = 0.
CnepnoearensHo, puckoeas Hadbaska R 3anuweTcs 8 CrneayoLwem BUAe U paBHAeTCS:

Tp— Ee LT T
5=a*Tno* \/Lcwl (h) [-0,2+3,45212

— 5 = 12827000497 * [T = 0,29379%:
N*qg 100 2
A) MapugHas Hemmo-cmaska pasHa CyMME OCHOBHOI YacTy HETTO-CTABKN U PUCKOBOW HanBasku:
Tn=Tn0+ ¢ =0,00497 + 0,0029379= 0,79079%.
e) Bpymmo-mapuep, ¢ yuyetom 30% YPOBHS Harpyskn ( /') ANs ocyLyecTBreHus CTPaxoBaHWA CTPaxoBon
opraHusauvei, paccunTelBaeTca no gopmyne:
Th = _Tn_ roe
I-f
Th - TapudpHas 6pyTTo-cTaska,
I'n - TapudgHasn HeTTO-cTaBKa,
[ - Harpyska Ansi ocywecTeneHs cTpaxosaHns:

Takum oGpasom, BpyTTo-Tapud No AaHHOMY pucky pasHsietcs Th = 1.13%.
7. PacyeT no pucky, CBSI3aHHOMY C HEBBLINNATON CPOYHbBIX AEMO3UTHBIX BKNAAOB W i€Her Ha cyeTax:

HanHble gns pacuera:
- Konuyectso foroeopos crpaxosaqus (N): 100,
- CpeaHas cTpaxoBas cymma Ha 1 Aorosop: 40 000 000 ponnapos CLUA,
- CpeaHwii pasmep cTpaxosoro BoamellerHns: 15 300 000 Aonnapos CLLA,
- BepoaTHocTe HacTynneHns cTpaxosoro cobuiTus (g): 0,01,
- KoatbpuumeHT oTHoweHus cpegHei BoinnaThl k CPEAHEeN CTpaxoBOW CyMe Ha OAWH A0roBop (K):
0,38250,
- CpeaHuii pasBpoc cTpaxoBsbix BeINnar: 3 200 000 nornapes CLUA.
Pacuet mapudgroli Hemmo-cmasku nponssognTes B NPOLEHTaxX OT Cmpaxoeod Cymme!:
a) 0CHO8Has Yacmb HEeMMOo-CMasKy ONPeAeNAETCs Mo thopmyne:
ThO=qg*K*100
Tn0=0,01*0,38250 * 100 = 0,38250%
6) onpepenum puckosyro HadbaeKy, Korpa pasmep CTpaxoBoil CYMMbI ABNAETCA NOCTOAHHOW BENUYMHON
O =a*Tn0*Vz1 *Vz2, rae
Vz1 — koathPuUneHT BapuaLmn BennuynHbi BbINNar,
Vz2 — koathprumeHT Bapuaumm CTPaxoBbiX CyMM;
d — KOB(DULIMEHT, 3aBUCSLUMIA OT YPOBHSA rapaHTum GesonacHocTu, T.€. Npu BLIGPAHHOM YpPOBHE rapaHTum
0,90, koadbcpumeHT paseH 1,282
B) KO3(hGhuYUeHM sapuayuu 8enuYUHbLI ebinmam onpedenseTcs cneayowmum obpasom:

l—g V2

VVz1 = .;L_._gjg ,
q

V(b) — Bapuauuna maxecmu yuwepba:

)

V2(b) = (%J = 0,04374:

L2
Ry — pasbpoc cTpaxoBbix Beinnar; S, — CPeAHViA pasmep Bo3MELLeHUS:
r) Hangem Vz2 — koatbbuLmeHT BapuUaLinu CTPaxoBbIX CYMM:




1+ V2(S)
V21= o s
N=L*1%(8)

CTpaxosbIix cymm V(S) = Q.

CneposatensHo, puckosas Had6aska R sanuwercs s cneayiowem BUAE 1 paBHAETCH:

O =a*Tn0* J—T—(-HK(—E)Z = 1,282 * 0,0038250 * }:ﬁogijmo—’gﬂgzli =0,49857%:
N*g 100%0,0]

1
B stom cnyyae pawHas BeNM4nHa pasHa Vz2 = \/;I\?

» MOCKONBKY Bapuaymna

A) mapugHas Hemmo-cmaska PaBHa CyMMe OCHOBHOM YacTy HETTO-CTaBKN W PUCKOBOW HaaBasKu:

Tn=Tn0+ & =0,0038250 + 0,0049857 = 0,88107%

e) Gpymmo-mapucp, ¢ ydeTom 30% yposHs Harpysku (/) Ans ocywecTenenus CTPaxoBaHWs CTpaxoroi

OpraHusauvei, paccunteisaeres no thopmyne:
b = —/—}L , e
1= f
I'b - TapucbHas OpyTTO-CTaBKa,
Tn - TaputHas HeTTo-CTaBka,
J - Harpyska ans OCYLUECTBNEHNS CTPaxOBaHUS:

Takum obpasom, OpyTTo-Tapud no AaHHOMY pucky pasHsietca 7h = 1.26%.

MepeyeHb kpuTepues, Ha OCHOBaHWI KOTOPLIX pasMep CTPaxoBoro Tapuda ByaeT UamMeHaTbes
(Amq:)cpepeHumpoaaTbc;q), a TaKXKE BENUYNHBI 3TUX M3MEHEHW AN (PUHAHCOBO-3KOHOMUYECKIX puckos.

g Bennuuna

KpuTtepui NeTtanunszayua HENTEHERi
PeiTuHr o1 0,90 g0 1,10
Obuwwue ceeperus o OcHoBHble aKLMoHEpbI/NanL KM 010,95 1o 1,05
Bhajensliax PeanbHbie coBeTBEHHMKN o1 0,95 no 1,05

Odurumanbrbie n PeankHele nuua, ocyulecTansowme

npaBsneHne o1 0,85 no 1,00
MpuHUMNbI yNpasneHus 01 0,95 g0 1,10
Kaaposas nonwtuka o1 0,95 1o 1,05
QueHka nepcoHana o7 0,95 1o 1,10
Ynpasnetne MHdopmMaLnoHHas nonntuka 01 0,95 g0 1,00

YecTHOCTb 1 NpPo3payvyHoCTL

o1 0,95 no 1,10

Hanorosas nonutuka

o1 0,95 1o 1,10

BsanmooTHoweHus ¢ sanHTepecosannomm nuuamn
(akumorepamu, cotpyaHukamm, KnueHTamu, obLyecTsom,
FOCYAAPCTBEHHbLIMU CTPYKTYpamMu)

or 0,95 no 1,05

KpeauThas ncropus u penyTtayuns

010,95 10 1,10

OleHka HanpasneHni aesTenbrocTy

ot 0,95 no 1,00

PbiHOYHbIE no3nyuun MapKETMHFOBaH nonuTuka

010,95 0o 1,10

[TnaHb 3anBlIeHHbIE B npecce

o1 0,85 no 1,00

HOJ"IVITVMECKME Hanwyne NONUTNYECKKnx CBA3EN, UX BNUAHWE Ha pasButue

€CYPChbl U PUCKM

NpeaAnpuaTUs

ot 0,95 10 1,05

CobcTBeHHbIN
KanuTan v ero
AMHaMUKa

CTpyKTypa v AOCTATOYHOCTE KanuTana

o1 0,90 no 1,10

CooTBeTtcTBME GanaHcoBoro u peansHoro kanutana

o1 0,90 no 1,10

CrpykTypa n
ANHaMuka
oBsazarenscTs

KoHueHTpaums pecypcHon 6asw

070,95 1o 1,05

CT1abunbHOCTb, YCTOMYNBOCTL NPUBEYEHHbIX PECYPCOB

o1 0,95 50 1,10

Oulerka BO3MOXHON cToumocTn PeCcypcoB ncxoasa na nx
CTPYKTYpbI

or 0,95 no 1,10

KavecTtso aktueos

CrpykTypa v guHamuka 2KTUBOB

o1 0,90 no 1,05

OueHka kpeauTHoro NOPTPENS U KpeaAUTHON! NONTNTNKI

ot 0,90 o 1,10

OueHka MeXBaHKoBCKMX onepaunit n nopThens UeHHbIx
Bymar

07 0,90 10 1,10

Bbigsnenne ckpbiTeix yBbITKOB

01 0,95 g0 1,05

OueHka KoHLeHTpaLum v PWUCKOBOCTW akTuBOB

010,95 201,10 |




CTpykTypa 1oxonos n Pacxofos, ee COOTBETCTRIE
CTpykType BanaHca o1 0,90 ao 1,05
MpuBsIbHGCT, BbisiBnexue LeHTpos npubbinu 010,95 oo 1,05
OueHka kavecTsa v CTabUNLHOCTY [0X0N0B.
A PEKTUBHOCTL paBoThbl aKTUBOB K UCNONb30BaHUA
Kanutana o1 0,95 no 1,05
UyBCTEUTENBHOCTS & BanioTHeIi, npoLeHTHBIN, KYPCOBOW W NPOYNE PbIHOYHbIE 005 e 76
pUCKK 010,95 0 1,
PEIHESHEIM PUCKEM PUCK KOHLEHTpaLIMW aKTUBOB 1 06513aTEeNLCTR o1 0,95 8o 1,10
OueHka ypoBsHs NUKBWAHOCTK or 0,90 no 1,10
NMKBIUAHOCTS AvHamuka nokasaTenen NWKBUAHOCTK o1 0,90 ao 1,10
NCTouHMKM NOAAEPKAHNA NNKBUAHOCTN. UMEIOLLNECS I
NOTeHUWanbHbLIe ot 0,90 o 1,05 |
— Tabnuya tapudos no gaxHoi ﬂ?yPnf-i___. o
Mpynna | MuHumansHbin | . 5 MakcumansHbeIi
_IQ%EA,,_I?PP@_J | PasomsitTapn | T
puck 1 0,12% 1,13% o 11.28%
_puek2 | 009% | 091% | . 909%
_puek3 | 010% | 097% | 969%
| puck4 | 008% |  082% | 819%
_puekS | 017% | 168% | 16,77%
. pUekB +  012% | . T33% | 11,28%
_Puck? | 013% | 126% . 12.58%

Pasmep ofwen npemuii PaccunTLIBaETCA  NyTEM  CYMMUPOBAHWS] Npou3BeaeHnn namunTa
OTBETCTBEHHOCTU NO KaXAOMY PUCKY Ha COOTBETCTBYIOLWMA Tapudy. 3a NOmnHLIA nakeT prCKOB NpeMns pasHa
CYMME Npemui No KaaoMy PUCKy 1 BO3MOXHA KOMMEpPYecKan ckuika 3a nonHbIn nakeT Ao 15%.

Il ononHuTensHsle pucku

Cneayroume puckin MoryT GbiTh kak OCHOBHLIMU, Tak 1 4ONOMHEHNEM K OCHOBHBIM PUCKAM W AT B KOMMnnekce
C Bbllle nepevucneHHbiMi  puckamu. Ho Tawke Ha CTpaxosaHne nNPUHUMAIOTCH KPYNHbIE OBbLEKTHI
'OPUANMECKNX 1Y,  BEPOATHOCTL  CTPAXoBOro cryyas no KOTOpbIM O4YeHb Mana, Ho ywep6 Hocut
karacTpouuecknin xapakrep. MoaoBHble Aorosopa B o6ssaTensHoM nopsiake NepecTpaxoBbLIBaTCH, Npu
9TOM NEPECTPaxoBLYNK AaET KOTUPOBKY, OCHOBAHHbIE Ha COOCTBEHHOM OMbITE 1 MEXAYHAPOAHOM CTATICTKE.

1. PUCK, cBR3aHHbIA ¢ yBbITKAMM, CBASAHHLIMU C BHEAPEHUEM B NPOWU3BOACTEO HOBOW TEXHUKM U TEXHOMNOrnu;
2. PUCK, CBA3aHHBIN C yBLITKAMMN, CBA3AHHbIMM C BbIxo4oM 000pyAOBaHUA M3-Nos KOHTpONs;

3. PUCK, CBA3aHHbIN CO CHIMMKEHNEM 06bema NPOAZX, [ONONHUTENLHLIMU pacxogamu v MPOYUMM yBbITKAMMK:

4. Puck, cBA3aHHbIR ¢ NEPEPLIBOM B [1eATeNbHOCTY:

CneposatensHo,  cynTalo uenecoobpasHbiM  UCNONb30BaHNe Taputhos  NepecTpaxoBLyuKa, KOTOpble
konebnioTca B 3aBUCUMOCTH OT Kputepues;

5. Puck, cBasaHHbIi ¢ HapyLeHem KoHTpareHTamm (RomkHnkamu) obazarenseTs;

6. Puck, cBA3aHHbIM ¢ noTepen uMmyllecTsa B PesynLTaTe yTparhl npasa cobCcTBEHHOCTY.

1. Pacyet no pucky, ceasantomy ¢ yObITkamMu, cBA3aHHLIMU ¢ BHEAPEHNEM B NPOUBOACTBO HOBON TEXHUKA 1
TEXHOMOMMK:

HaHHble ansa pacuera:

- Konuyecrso forosopos CTpaxosaHus (N): 100,

- CpeaHan cTpaxosas cymma Ha 1 Aorosop: 200 000 000 fonnapos CLUA,

- CpeaHnit pasmep cTpaxosoro BO3meLlLeHna: 34 000 000 gonnapos CLUA,

- BepoatHocTb HacTynnenns CTpaxosoro cobbitus (q): 0,02,

- KoadhdprumeHT oTHolweHus CpeaHen BoINNaThl K cpeaHen CTPaxoBoW cyme Ha oauH Aorosop (K):

0,17,
- CpenHuii pasbpoc CTpaxoebix Bbinnar: 10 500 000 Aonnapoe CLLA,

Pacuet mapucgproii Hemmo-cmaexy NPOW3BOANTCH B NPOLIEHTAX OT CMpaxoeoll CYMMBbL:

a) OCHoBHas Yyacme Hemmo-cmaegku onpeaensercs no dopmyne:

To=q*K*100

Tn0=0,02*0,17 * 100 = 0,34%

6) onpenenum puckosyro Hadbaeky, korga PasMep CTpaxoBoW CyMMbI IBNAETCH NOCTOSHHON BENUYNHON
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O =a*Tn0* Vz1*Vz2 rpe

Vz1 — koathhULMEHT BapuaLmm BEANYUHbI BbINNaT;

Vz2 — koatbchuumeHT BapuaLmm CTPaxoBblx CyMM;

0 — KOIPMUUNEHT, 3aBUCALWMIA OT YPOBHS rapaHTun BesonacHocTu, T.e. npu BbIOpPaHHOM ypoBHe
rapattun 0,90, koadbuLmenT papeH 1,282:
B) KO3(hGpUYUEHM BapUaLUL 8ETUYUHBI BbINAM onpefenserca cneayowum obpasom:

Vz1 = \/_]_;_q_*_lf (5)
o

V(b) - Bapuauua maxecmu ywepba:
9

Sewn | g
V*(b)z[_’i} =0,09537;

Iy

Ry ~ pa3bpoc cTpaxosbix BbINNaT; Sp — CpeAHUil pa3mep BO3MEWEHWUS:
r) Hanaem Vz2 — koachuumeHT Bapnauuu cTpaxoBbix CyMM:

1+ V2(S) 1
Vz1= T o5 -, B atom cnyyae panHas BenuuuHa paBHa Vz2 = _[— , NOCKONbKY Bapuauus
N-=L*)7(8) N

CTpaxoBbix cymm V(S) = 0.
CnepfosatensHo, puckoeas Hadbaska R 3anuileTea B cneayollem Buae 1 paBHAETCS:

: 1-g+V(b) 1-0.02+0.09537
R SR Ll k) PRSP E 2L = 0,31962%;
N*g 100*0,02

A) mapugpHas Hemmo-cmaeka pagHa CyMMe OCHOBHOW YaCTW HETTO-CTABKW U PUCKOBOW Hanbasku:
Tn=Tn0+ & =0,0034 + 0,0031962 = 0,65962%,
e) 6pymmo-mapucp, ¢ y4etom 30% ypoBHA Harpysku (f) ans OCYLLECTBNEHNSA CTpaxoBaHWs CTpaxoBoi
opraHnsayunen, paccunThbiBaeTcs no hopmyne:
- Tn
I'b=-—— rne

)l

Ih - TapudbHas 6pyTTo-cTaBKa,
I'n - TaputhHas HeTTO-CTaBKA,
J - Harpyska ans ocywecTaneHus CTpaxoBaHus:;

Takum oBpasom, BpyTTo-Tapud no gaHHomy PUCKy pasHsieTca 1h = 0,94%

2. Pacyet no pucky, CBS3aHHOMY C YBbITKaMU, CBA3AHHBLIMU C BBIXOAOM 0B0PYAOBaHNS U3-NOA KOHTPONS:

HanHble ana pacyeta:
- Konuvectso forosopos crpaxosanus (N): 100,
- CpeaHan cTpaxosas cymma Ha 1 Aorosop: 200 000 000 gonnapos CLUA,
- CpeaHnit pasmep cTpaxosoro BOsmeweHns: 34 000 000 ponnapos CLUA,
- BepoatHocTe HacTynnenns CTpaxosoro cobbiTa (g): 0,02,
- KoatpcpuumeHT oTHoweHus CpeAHen BbINNaThl K cpeHeil CTPaxoBon Cyme Ha oauH Aorosop (K):
0,17,
- CpegHnit pasBpoc cTpaxosbix BbINnaT: 10 500 000 gonnapos CLLUA.
PacueT mapudproii Hemmo-cmasku PONIBOANTCA B NPOLIEHTAX OT CMPaxosoll Cymmbr:
a) OCHO8HaA Yyacmes HemMmo-cmasku onpegensetca no gopmyne:
Th0=qg*K*100
0=10,02*0,17 * 100 = 0,34%
6) onpeaenum puckoeyro Hadbaexy, korna pasmep CTPax0BOW CYMMbI ABNAETCSH NOCTOSHHON BEMUYUHOI
O =a*Tn0* Vz1 * Vz2 roe
Vz1 - koadhduumeHT Bapuauin Benu4nHbl Beinnar:
Vz2 — koadbduLmeHT BapuaLmm CTpaxoBbIX CymMm:
a — KOIPMPUUUEHT, 3aBUCALMIA OT YPOBHA rapaHTun BGesonacHocTu, T.e. npu BeIOpaHHOM yposHe
rapaHtun 0,90, koadbuumenT paseH 1,282;
B) KO3hebuyueHm sapuayquy eenuyure, Sbifl1am ONpeAenseTca Crneayowmum obpasom:

o \/L:-_q_:tﬂ@.
q




V(b) — Bapunauwa maxecmu ywepba:
)

Vib) = {&J =0,09537;

=8

Ry ~ pasbpoc cTpaxosbix BeINNAT: Sp — CpeaHui pasmep BO3MELLEHUS:
r) Hangem Vz2 - koadpchmumenT Bapuaunm CTPaxoBbiX Cymm:

1+ V(S 1
Vzi= __w__).__u(_l ------ , B arom cnyyae panHas senuunna paBHa Vz2 = |- nockonbky sapuauus
- !

CTpaxoBsbIx cymm V(S) = 0.
CneposarentHo, puckosas Had6aska R sanuweTcs 8 CrnefyoLLeM BUAE N PaBHABTCS:

) it
3 =a*Tno- \/1—_5‘11"—1/—@- = 1,282 * 0,0034 *\/1 0024000007 _ 0,31962%;
N*g 100%0,02
A) mapucpHas Hemmo-cmasxa paBHa CyMMe OCHOBHOM YacTi HETTO-CTaBKN 1 PUCKOBOW HaaBaBKW:
Tn=Tn0+ & =0,0034 + 0,0031962 = 0,65962%,
e) bpymmo-mapuch, ¢ yuetom 30% YPOBHA Harpyskw ( /) Ans ocyllecTeneHus CTpaxoBaHWA CTpaxoBOW
OpraHusauuen, paccynTbiBaeTcsa no opmyne:

Th = _l, rae
1-f

Th - TapucbHas BpyTTo-craska,
I'n - TapudpHas HeTTo-CTaBKa,
[ - Harpyaka ans ocylwecteneHns CTPaxXoBaHUs;

Takum oGpasom, BpyTTo-TapUh N0 AaHHOMY pucky pasHaeTcs Th = 0,94%

3. Pacuet no pucky, CBA3AHHOMY CO CHuxXeHuemM obnLema Npoaax, AononHUTENbHBIMM pacxofiamun u npodumMu
yBbITKamMu:

danHbie ans pacyera:
- Konu4ecTtso foroBopos ctpaxosaHus (N): 100,
- CpeaHas cTpaxosas cymma Ha 1 Aorosop: 780 000 000 fgonnapos CLUA,
- CpeaHui pasamep cTpaxoBoro Bo3meLeHns: 240 500 000 ponnapos CLLA,
- BepoaTHocTb HacTynnerus CTpaxoBoro cobbiTus (g): 0,01,
- KoahuumneHT oTHOWEHNS cpeaHel BbINNaThl K CpeAHen CTpaxoBoi cyme Ha ofguH Aorosop (K):
0,30833,
- CpeaHuii pa3bpoc cTpaxosbix BeiNnaT: 0 (Tak Kak OANH CTPaxXOBOW cryyaii).
Pacuet mapugHoii Hemmo-cmasku MPOU3BOAMTCA B NPOLIEHTaX OT CMPaxosoll CyMMaI;
a) OCHO8HasA yacms HeMmMo-cmaesku onpeaenseTca no opmyne:
Tho=qg*K*100
Tn0=0,01*0,30833 * 100 = 0,30833%
6) onpenenum puckosyio Hadbaeky, Korfa pasmep CTPaxosow CYMMbI ABTAETCA NOCTOAHHON BENUYUHOM
O =a*Tn0*Vz1 *Vz2 rge
Vz1 - koapbdouymenT Bapuauuu BenMYuHel BeINNAT:
Vz2 — koatbpuymenT Bapuaunn CTpaxoBbix CYyMM;

@ — KO3(DPULIMEHT, 3aBUCSLUMIA OT YpOBHS rapaHTin GesonacHocTy, T.e. Npu BLIGPAHHOM YPOBHE rapaHTum
0,90, koadbprLneHT paseH 1,282:

B) KO3ghhuyueHm eapuayuu 8enuyuHs! 8blfliam onpeaenseTca cneayowmum o6pasom:
=g V()

q
V(b) - Bapuaums maxecmu ywepba:

; R,
Vo(b) = (TQJ =0Q;
S,

Ry — pasbpoc cTpaxoBbIx BbINNAT, S, — Cpe/iHuii pasmep Bo3MeuleHuns;
r) Haigem Vz2 - koachchuumeHT Bapuaunun CTpaxoBbIX CyMM:

Vz1
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1+V2(S I
Vzi= ___%_)__L,?)_,_,; B stom cnyyae pannas senuunna paBHa Vz2 = \[ NOCKONbKY Bapualus
N—=L *V(8) N

CTpaxosbix cymm V(S) = 0.
CnepoBatensHo, puckosas Hadbaska R 3anuiueTtcs & CneayrLem Buae n pasHAaeTcs:

O =a*Tno* \/—I—ZEQE/-—(@ =1,282 *0,0030833 *\/_.___:___"‘9. =0,39330%;
N*g 100*0,01

A) mapugHasi Hemmo-cmaska PaBHa CyMME OCHOBHOW 4aCTW HETTO-CTABKN PUCKOBOW HaaBasku:
Tn=Tn0+ & =0,0030833 + 0.0039330 = 0,70163%,
e) bpymmo-mapuc, ¢ y4etom 30% yposHs Harpysku (/) ana ocywecTsnenus CTPaxoBaHna CTpaxoBon
OpraHusauunen, paccuuTeiBaeTes no opmyne:
e 0

1-f
Th - TapudHas BpyTTo-cTaBKa,
Th - TaputHas HETTO-CTaBKa,
J - Harpyska ans OCYLLECTBNEHUA CTPaxoBaHNS:
Takum oBpasom, OpyTTO-Tapud no AaHHOMY pucky pasHaetca 7H =1,00%

= FAe

4. PacueT no pucky, cesizaHHomy ¢ NePEPLIBOM B A€ATENbHOCTY:

HaHHbie gna pacuera:
- Konuyecteo A0roBopos cTpaxosanua (N): 100,
- CpegHss cTpaxosas cymma Ha 1 goroeop: 345 000 000 Aonnapos CLLUA,
- CpeAHnid paamep cTpaxosoro Boamelyenus: 31 000 000 ponnapos CLUA,
- BepoatHocTb HacTynnenns CTpaxoBoro cobuiTua (q); 0,03,

- KoadppuymeHT otHowwEHMS CPEAHEN BLINNaTthl K cpeaHeil CTPaxosoi cyme Ha ofuH Aorosop (K)
0,08986,

- CpedHnit pasBpoc cTpaxosbix BbInfaT: 26 350 000 gonnapos CLLUA.,
Pacuet mapucproii Hemmo-cmasku NPOU3BOAWTCA B NPOLEHTAX OT cmpaxoeod CYMMbI;
a) OCHOBHas Yyacmb HEMMOo-cMasky onpeaenseTcs no opmyne:;
ThO0=q*K*100
Tn0=0,03*0,08986 * 100 = 0,26958%
6) onpeaenum puckosyo HadBaeKy, korpa pasmep CTPaX0BOW CYMMbI SIBNRETCH NOCTOAHHON BENUYNHO
S =a*Tn0* Vz1 *Vz2 rne
Vz1 - koatbcbnumenT Bapuaunm BennvnHbl BeinNart:
Vz2 - koadbumeHT Bapnaunu cTpaxoBblx Cymm:

0 — KOIDPULIMEHT, 3aBUCALYMA OT YPOBHA rapanTun GesonacHocTw, T.e, npu BbIOPaHHOM ypoBHE rapaHTum
0,90, koadpduLmeHT paser 1,282,

B) Koaghghuyuenm sapuayuu 8enuUYUHbI 8LINAam on PeaenseTca cnegyowmnm obpasom:

| & + 20
szz\ﬂ g+ (b)'
q
V(b) - Bapnauns maxecmu yuwepba:

4

5 R
V(b) :{E’AJ =0,72250:

o

Ry — pasbpoc cTpaxosbix BbINNAat; S, — cpegHuii pasmep Bo3meLleHus;

r) Halipem Vz2 — koachtbuumeHT Bapnaunn cTpaxoBbix Cymm:

_ [ 1+s)
N-L*pi(s)"

CTpaxosbix cymm V(S) = 0.

CneposatensHo, puckosas HadGagxa R SANULLETCA B CNeAyoLeM BWAE U paBHATCS:

: l—g+V2(h) 1-0.03+0.72250
o =a*Tno* -—%f—-‘m—-(—l =1,282 * 0,0026958 * lﬁ —--Qim—w-z-——mq = 0,25958%:
N %y 100%0,03
A) mapugHas Hemmo-cmaexa PaBHa CyMMe OCHOBHOW YacTy HETTO-CTaBKu W PUCKOBOW Hanbasku:

I

Vz1 B aTom cnyvae paHHas senuumka paBHa Vz2 = J—f\? NOCKONbKY Bapuauwms
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Th=Tn0+ § = 0,0026958 + 0,0025958 = 0,52916%,

e) 6pymmo-mapuqb, C y4erom 30% yposHs Harpysku ( /') ans OCYWeCTBnenusi crpaxoranus CTpaxonoii
OpraHuaaynen, paccynThiBaeTes no opmyne:
Th = —zi—, roe
1=/
Th - Tapudnas BpyTtTo-cTaska,
I'n - rapucpras HeTTo-CTaBka,

[ - Harpyaka Ans ocyuecTenerns CTpaxoBaHus;
Takum oGpazom, OpyTTo-Tapud no AAHHOMY pucky pasHsietcs 7h = 0,76%

ﬂepequb Kputepues, Ha OCHOBaHWK KOTOPbIX pasmep CTpaxosoro Tapucpa Byaer U3MeHAaTLEH
(,qmcpcpapeﬂumpoaarbq ), a TaKxe BENNYMHBI 3THx N3MeHeHn A

L _ , Kpmepwﬁ , b Benuyuna M3MeHeHuNn
l'on ocHosakus o ] .. 010,80 7301,20

| ?P“H.GHQOB*%'G NOkasatenun - e 010,75 no 1,30

- Bnagensyp (PyroBogcTaO) — 070,85 801,15

' Tekyulas KOH®LIOHKTYpa cnpoca N o1 0,85 1o 120

| KQM.”&T!*@Q!‘.“}J Y napTHepsl , —— 010,85 o 1,20
;__Cneq;gan_l_/raauwﬂ no oTpacnam _ - o1 0,85 00 1,20

- Mnatexecnoco6rocrs SaeMuMKka _ 070,85 001,30

| JIuksupHoCTS akTusos , . oT0.75p80130

. Pasmep COOCTBEHHbIX cpeacrte _ : 010,75 g0 1,25
 Cpok MCnonHeHus o6gaarenbcra i ot 0,90 no 1,30

- XapaxkTepucruka 3anora _ - ..010,90 5o 1,20

. Tabnuya rap WEQEE%?_H&QELEX”H@__..k,,,___.,,,___,,,,__,,
MMHWMaﬂbellﬁ MaKCMMEmbeIPI

—PUCKoB | rapugy | B8S0BMIA Tapugp | Tapup
puck1 | 011% | 094% . 960%
puck2 0,11% 0,94% . 960%
puck3 | 0,12% 100% | 10,22%
_puck 4 0,09% 0,76% _176%

Pasmep oBwein npemui PaccyuTeIBaeTCH nyTem CYMMUPOBaHNA npounsseaeHuii numuTa
OTBETCTBEHHOCTH no Kaxgomy pucky Ha COOTBETCTBYIOWNI Tapup.

5. Pacyer no PHCKY, CBASAHHOMY ¢ Hapywerrew KOHTpareHTamu (BomkHMKamu) oBssatenscrs:

[laHHuble gng pac4yera:
- Konuvecrtso KOHTpareHToB BKNIOYEHHBIX B AAoroeopa crpaxosanHus (N). 6 745
- CpegHss CTpaxoBas cymma Ha OAHOro KoHTpareHTa: 1 008 889 Aonnapos CLUA
- CpegHun Pasmep crtpaxosoro BO3melyeHns: 306 029 Aonnapos CLUA
- Bepoarrocts HacTynnexws ctpaxosoro cobbiTua (g): 0,0067

- KoadbpmymenT OTHOLWIeHnA cpegHeit BbINNATHLI K cpeaHen CTPaxoBoi cymme Ha OAHOro
KOHTparenTa(K): 0.3033

Pacuer mapugbHod Hemmo-cmasku npounssoauTcs s NPoLeHTax ot cmpaxosod CYMMBbI;
a) OcHoeHas yacme Hemmo-cmasxku onpepensercs no dpopmyne:

In() =g * K *100

Tn() :0,006?*0,3033*1(}0:0,2%

6) Teneps Onpeaenum puckosyio HaobasKy, korpa Pa3Mep cTpaxosoin CYMMbI SBNsieTCy NOCTOSIHHOMN
BEMUYNHOW F = ¢y * Tn()* 'zl * 22 . rae

bzl - KoathdhnymeHT Bapnayuun sennymne BbINNar;

kz2 KOs puymenT Bapuauunm ctpaxowbix CYMM;

@ — KOIPuLmeHT, 3ABUCALLIUA OT yposHs fapaHtuu GesonacHoctu, 1.0, NPV BbIBpanHom ypose rapaHTum
0,90, KoaththnLmenT paeen 1,28:

B) Koaghchuyuenm sapuayuu ey Gbinam onpenensertcs Cheayowmm obpasom:



. The b=B/S-cTeneHn YHUMTOXEHUA, N msxecmss yuwepba.
g

B - paamep crpaxosoro BO3MELLeHns, S - cTpaxosas cymma, Vb

“Bapuauva msxecmu ywep6a:
r) Tenepb Haxogutcs Bapnauna maxecmu ywep6a Vb ;

psanos)
I oy 4 | 5
‘L{f_ﬂﬂwﬂiepa_aﬂa_.,ﬁ.__.i_(._f,._.t,._.,,,ﬁ ____________ 0,525 | 0675
KO”“@EMME%&MEP&@_ﬁ_. 1 | 6
P%ﬂ@%ﬂi‘ﬁ@@ﬂﬂ%@ﬂ?ﬁwi@i. 002 | 013

CpeaHee 3HauveHue n Kospepuyuenm  sapuayuu maxecmu  ywepba onpeaensiorcs 3

NPOBaHbI MO 3HaYEHUAM TmecTy yliepba,

Ha PSA pasHbix WHTepBaros. Hnanazon
SHaYeHuh nexuT B npegenax or 0 A0 0,79, a yucno VHTEPBanoB pasHo 5. B NePBLIA UHTepBan nonagawor

CTPaxoBbIE CNyyYyan ¢ TsKecTbio ywep®a or 0,1 go 0,15 » BO BTOpO#t - oT 0,16 o 0.3 u T.4. Mpu pacyete
AENaeTca fonyuienne, Yyto BenuuMHa TS¥eCTn yuepBa ansa scex CNy4aes, nonaswmx 8 faHHbIi MHTepBan,
COOTBETCTBYET €€ 3HaYeHuio B HEeHTpe wHTeprana: ans NEepPBoro nHtepsana - 0,075 | ANA BTOpOro - 0,225 ¢
T.A. Pacnpegenexne CTPaXO0BbIX CNy4aes no TsprecTy ywepba xapakrepusyertcs COOTBETCTBYHOLLUEN YacToTOR,

N vHTepBan ¢ MHOEKCOM k K obujemy

HNCNYy CTPaxoBbIx criyyaes 7 : Vi =n, /n. Torpa CpeAHee sHavenune, aucnepcus u Koagbehuyuenm sapuauuu

msaxecmu yuwepba onpeaensiotcs no cneaylowmm dopmynam:

K K

b= lZ n, *f')k = Z vy Bl =(0.D75% 0.49) + (0. 225* 0,29)+(0,375* 0.07)+ (0,525%* 0.02) +
= k=

+(0,675*0.] 3= 0,228;

D(b) = ink *(b, —1;)2/(;7 ~1) = 0,042:
k=l

D(b

Vib) = —%Lz = (,902;
b

V3 (h)=0814

rAe 7 - obuiee konuyectso CTpaxosbIx cnyyaes: mwnv =npn
KOrAa TaxecTb yulepba pasHa bk;K - oBujee yucno rpynn, H
No maxecmu ywep6ba.

A) Haingem 1z2 — KoabdpuumeHT Bapuayun CTPAXOBLIX CyMM, pacyérhl
oBpasom nogobro Pac4eTy koadpuumenTa BapuaLmm BENWYMHBI BbinnaT:

" /f’:' - KONNYecTso K A0NA CTpaxosbix Cny4aes,

d KOTOphble pasfenenel Bce CTpaxoBble Cny4yan

npounssoasTcs aHanorunyHeIm

ﬂonyqemﬂalﬁe_,anHbLe:ﬁ

e - ___'TEY_‘EP_'_(H”%UQ.&HTQE%_GO'%)k___. —
E@@F@Eaj{f‘:—i__"_:__i:_j o 25 |35 [ a5
Kon-80 gorosopos ¢ ganHon TaxecTar 5 i

CKa B UHTepBane E o | MR SOOI N el
PacnpeaeneHue YacToTsl TakecTy pucka i
MO nHTepsanam e O!_02 %08



= K N
§ :erzk * EZI’A. .5, = 05
Ly k=]
1 )
D) = an *(s, - .s-)'/(n-— 1}= 1,018
k=l
D(s)
V(s)= 3/—2 =] 421
2
V7 (s)=1.257
L+V2(S)
V2l = —k-t;—(;)——w =0,0405;
=g # 1S

CrnegnosatensHo, puckosas Had6aska SANULIETCH B CNeaylowem BUAe 1 paBHAeTCs:

§=a*tnox 129V (0), \/_-“]__*_..i”ll_‘:ilﬁ-_ = 1,28"0,2*16 45*0,0405=0,1728%
q W g Oy
e) mapuchHasi Hemmo-cmaska PasHa CymMMe OCHOBHOW 4acTh HETTO-CTaBKU W puckoBol HanBasku:
Tn=Tn()+6 =0,3752%
X) Bpymmo-mapup, ¢ yqeTom 26% ypoBHsi Harpyskn ( /') nns OCYLIeCTBNEHUA CTpaxoBaHus CTpaxosoli
OpraHnsauven, paccynTeiBaeTcs no hopmyne:
ih == ]—Cnﬁ roe
Th - TapudHas OpyTTOo-cTaska,
I'n - TapupHas HeTTo-CTaeka,
/- Harpyska ans OCYLUECTBNEHMA CTPaxoBaHus:
Takum obpasom, BpyTTo Tapnd No AaHHOMY pucky pasHseTcs 7h = 0,5%;

MNepeyersb kpuTepues, Ha ocHoBaHUM KOTOPLIX pasmep CTpaxoBoro Tapuda GyaeT uameHsTbCS
_(,qwcpgpeperﬂumpoea"rbcq), 8 TakKe BENUYMHBI 9TUX N3MEHEHUIA,

L Kputepuia o - . Benwnuuna N3MeHeHn’
. oa OCHOBaHWA _ 7 I ot 1,00 go 1,50
PuHaHcoBkIE nokasartenu _ o - ; o7 0,90 g0 1,30
} B_na,qeanb:__(pyKQBo,qc:Tao) 7 - i o7 0,90 no 1.15
| TeKyu,J,as KOHBIOHKTYpPa cnpoca o ; o1 1,00 go 1,20
_Komnaweorer , _ _ ... 070,90 10 1,20
I _Cneuwanwaauws no oTpacnam . _ .. 01t100p80120
_ﬂrﬂa_TeH{ecnOCOﬁHOCTb 3aeMLnKa ‘ o7 0,85 no 1,30
JvkBugHoCTs akTos § - . or085pa0140
-Pasmep cobereenbix cpeacrs e ;. OT0850061.25
.,CRQ'S_P_’_'EU,QQHGHV_!E'_ obssarenscrs g - 010,90p801,30
Xapaktepuctuka sanora | 071,00 40 1,50

- ,,,ﬁ__,,,‘.__T_E!@MLE_TEPE@E’EQ_HE'#_H_QELFEYME_ ,,,,,,,,,,,,, _

MuHumansHem basosbin MakcumanbHein |
—Tapud | Tapudp . Tapud J
. 020% | 050% . 860%

6. PacueT no pucky, CBA3AHHOMY C noTepeil uMyLecTea B pesyneTate yTparsl Npasa cobcTaeHHoCTY:

[aHHble ans pacuera:
- Konnyecreo AOroBopoB cTpaxosarns (N): 6 000
- CpeaHns ctpaxosas Cymma Ha 1 gorosop: 135 450 Aonnapos CLUA
- Cpearun Pasmep CTpaxosoro BoameleHus: 56 667 Aonnapos CLLA
- BeposTHocTb HaCTyNNeHns cTpaxosoro cobbiTus (9): 0,0075

- KoachcbuumeHr OTHOLWEHWSI CpeaHel BLINNAaTh| K CpeaHen cTpaxoBoi Cymme Ha ofunH Aorosop (K):
0,41836

- CpeaHnin pasbpoc CTpaxoBbix BeINNaT: 15 465 Aonnapor CLUA

14



Pacyet mapugprod Hemmo-cmasku npoussoguTes B NPOLEHTaX oT cmpaxosod cymme::

a) Ocrostasn yacms Hemmo-cmasky
Tn()=¢g*K+*100

In() =0,0075%0,4184*1 00=0,31377%

Onpeaensetcs no popmyne:

6) Tenepb onpeaenum puckosyio Hadbaeky, korpa Pa3Mep CTpaxosoi cymmsl senseTcs NOCTOSAHHOI

BENUYNHOR

S=a*Tn()*Vz1 %z rae

Vz1 - kosdbdpuument Bapuayun BenuunHel Beinnar:
z2 - KoathuLneHT Bapuauun cTpaxosbix cymm:

O — KOIhPULmMeHT, 3aBUCALUNIA OT ypoBHS rapaHtun GesonacHoctn, T.e. npu BuISpaHHom YPOBHE rapanTum

0,95, KoaphuLmeHT paseH 1,64
B) Koaghopuyuenm sapuayuu 8enuYUHbLI ebinnam onpeaensetca cneayowmum o6paszom:

I—g+ V()
q ’

V(b) - Bapuauus msxecmu ywepba;

Vzl =

) R
Vi(b) ==~ | =0,07448:
'S'b
R, - pasdbpoc cTpaxosbix BeInnar; .S,
r) Hailgem /=2

- CPeAHU pa3mep BosMeLLeHus:
— KO3 DULMEHT BapuaLmy CTPaxoBblx Cymm;

1+ V2(S [T

Vz2= —ﬂ—-;—(—;)—k . B a1om cnyvae pannas senunuuna paeHa Jz2 = \/n——-_- :

N—[°% V(S) N
CTPaxoBbIx cymm V(S)=0;

CnepnosarensHo, puckosas Hadbaska R sanuwercs g CNeAyLem Buae n pasHaercs:

ﬂOCKOﬂbe Bapuauusa

S =a*Tno* Iﬂiﬂ@-z],ms*osmﬂ 1;(},_@25_1(}197@* -——L—:D,O?948%

N*g 0.0075 6000

A) mapuHas nemmo-cmaeka

paBHa cyMmme O0CHOBHOM yacTy HETTO-CTaBKN 1 puckosoi HanBasky:

Tn=Tn()+6 =

0,0031377+O‘0007948:D‘39325%;

e) Bpymmo-mapucp, ¢ y4yeTom 25%

YPOBHS Harpysku ( /)

ANA ocyuwlecTsnenuny CTpaxoBaHug CTpaxoson

Opranusayven, paccunTbisaercs no hopmyne:
7h=-1"
T f
Th - tapudpnas BpyTTo-cTaBka,
In - Tapudnas HETTO-CTaRKa,
[ - Harpyska gns OCyLlecTeNeHA cTpaxosaHus:
Takum obpasom, Gpyrro Tapud no faHHomy pucky pasHsietcs Ih=

-, rae

0,52%:

MNepeuets KpuTepues, Ha ocHoBaHWy KOTOPbLIX pasmep cTpaxosoro Tapuda Byaet nameHsTLes

Brustowuin haktop

Cpok cTpaxosamusi

VMQ}LM&Tﬂyﬂi(ﬂémaaE@j@é@fiéﬁwgww
_POpma npas Ha umywectso

dneno nuy saperucTpuposaniiix 5 KBa

Ycnosus Npvsatusaumnin

——___ Tabnuya rapucos
MuHUManbHeI7 bBasoebin

—_Tapud | 7
— 0.20%

prupe

~———(Antbdepenunposatecs), a Tawke Benuutb oTix M3MeHeHui

Mpumensemore |
KoabduuymenTsl
070,90 a0 1,50
010,90 no 1,50
070,90 80 1,30
1.070,90 80 1,50
1070,90 go 1,50

ecTBa)

MakcvmansHsin



Mpumep Pacyera 13
B CooTBeTCTBUY ¢
nonpaeoYyHpie

focnefosarensy

PUDHON cTagky:
oTBeTamu Cr

KoadbbuLimeny,

Tabnuye. Hanee 6a30Bk
Bce koadbbuymenTy) B KOHUe
3acTpaxosan puck, CBsA3aHHbIN ¢ o “

Puck, CBA3AHHLI ¢ notepen UMyljecTra g
Pe3ynbraTe

yTpaThi npasa
coGCTBeHHOCTM

Tapudprag cr
bazosbiii Tap

aBka cocTaBnger 0,47%. Monyyena on
np 0,529 * 1,00 * 1,00 *

a cneaytolyum oBpasom:

1,00 * 0,90 * 1,00 = 0,47%.

AKTyapuii

Marmanog b. XK,

(VIuuensus No 2.4.90 or 05.08.201 1)
Hara npoBenenny

Pacuera
CenTabps 2014 o,
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